

**Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування:** Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради.

**Місцезнаходження:** Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17

**Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань:** 01990810

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015 – 15110000-2 М'ясо ( м'ясо яловичини I сорту, ДК 021:2015: 15111100-0 Яловичина)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями ,

UA-2023-06-19-008399-a

**Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі:** 612 000 грн. з ПДВ.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі:** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог наказу МОЗ від 29.10.2013 № 931, яким затверджено Порядок організації системи лікувального харчування хворих у закладах охорони здоров'я та Інструкцію з організації лікувального харчування у закладах охорони здоров'я, інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері закупівлі продуктів харчування для охорони здоров'я, згідно ГОСТ, ДСТУ, ТУ та інших документів діючих на території України.

Детальніше викладено у *Додатку №2 до тендерної документації*.